

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2024年7月29日

【事業年度】 第74期（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）

【会社名】 ホシデン株式会社

【英訳名】 Hosiden Corporation

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 古橋 健士

【本店の所在の場所】 大阪府八尾市北久宝寺一丁目4番33号

【電話番号】 (072) 993 - 1010（大代表）

【事務連絡者氏名】 上席執行役員 社長室・財務部担当 鶴 隆文

【最寄りの連絡場所】 横浜市神奈川区入江一丁目14番25号

【電話番号】 (045) 423 - 2201（代表）

【事務連絡者氏名】 取締役営業本部長 堂地 龍

【縦覧に供する場所】 ホシデン株式会社 東京支社（営業本部）
（横浜市神奈川区入江一丁目14番25号）
株式会社東京証券取引所
（東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2024年6月26日に提出いたしました第74期（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(2) 新株予約権等の状況

その他の新株予約権等の状況

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結附属明細表

社債明細表

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(2)【新株予約権等の状況】

【その他の新株予約権等の状況】

(訂正前)

会社法に基づき発行した新株予約権付社債は、次のとおりであります。

・2024年満期円貨建転換社債型新株予約権付社債(2017年9月5日取締役会決議)

	事業年度末現在 (2024年3月31日)	提出日の前月末現在 (2024年5月31日)
新株予約権の数(個)	2,000	同左
新株予約権のうち自己新株予約権の数(個)	-	-
新株予約権の目的となる株式の種類、内容及び数(株)	普通株式 4,624,491 (注)1、8	普通株式 4,755,790 (注)1、8
新株予約権の行使時の払込金額(円)	2,162.40(注)2、8	2,102.70(注)2、8
新株予約権の行使期間	自 2017年10月5日 至 2024年9月6日 (注)3	同左
新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価格及び資本組入額(円)	発行価格 2,162.40 資本組入額 1,082 (注)4、8	発行価格 2,102.70 資本組入額 1,052 (注)4、8
新株予約権の行使の条件	(注)5	同左
新株予約権の譲渡に関する事項	本新株予約権は、転換社債型新株予約権付社債に付されたものであり、本社債からの分離譲渡はできない。	同左
代用払込みに関する事項	(注)6	同左
組織再編成行為に伴う新株予約権の交付に関する事項	(注)7	同左
新株予約権付社債の残高(百万円)	10,008	10,005

(注)1.～(注)7.(省略)

(注)8.2024年6月26日開催の第74期定時株主総会において、期末配当を1株につき44円とする剰余金処分案が承認可決され、2024年3月期の年間配当が1株につき68円と決定されたことに伴い、2024年満期転換社債型新株予約権付社債の転換価額が、当該転換価額調整条項に従い2024年4月1日に遡って2,162.40円から2,102.70円に調整された。提出日の前月末現在の各数値は、かかる転換価額の調整による影響を反映させた数値を記載している。

(訂正後)

会社法に基づき発行した新株予約権付社債は、次のとおりであります。

・2024年満期円貨建転換社債型新株予約権付社債(2017年9月5日取締役会決議)

	事業年度末現在 (2024年3月31日)	提出日の前月末現在 (2024年5月31日)
新株予約権の数(個)	2,000	同左
新株予約権のうち自己新株予約権の数(個)	-	-
新株予約権の目的となる株式の種類、内容及び数(株)	普通株式 4,624,491 (注)1、8	普通株式 4,755,337 (注)1、8
新株予約権の行使時の払込金額(円)	2,162.40(注)2、8	2,102.90(注)2、8
新株予約権の行使期間	自 2017年10月5日 至 2024年9月6日 (注)3	同左
新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価格及び資本組入額(円)	発行価格 2,162.40 資本組入額 1,082 (注)4、8	発行価格 2,102.90 資本組入額 1,052 (注)4、8
新株予約権の行使の条件	(注)5	同左
新株予約権の譲渡に関する事項	本新株予約権は、転換社債型新株予約権付社債に付されたものであり、本社債からの分離譲渡はできない。	同左
代用払込みに関する事項	(注)6	同左
組織再編成行為に伴う新株予約権の交付に関する事項	(注)7	同左
新株予約権付社債の残高(百万円)	10,008	10,005

(注)1～(注)7。(省略)

(注)8. 2024年6月26日開催の第74期定時株主総会において、期末配当を1株につき44円とする剰余金処分案が承認可決され、2024年3月期の年間配当が1株につき68円と決定されたことに伴い、2024年満期転換社債型新株予約権付社債の転換価額が、当該転換価額調整条項に従い2024年4月1日に遡って2,162.40円から2,102.90円に調整された。提出日の前月末現在の各数値は、かかる転換価額の調整による影響を反映させた数値を記載している。

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【連結附属明細表】

【社債明細表】

(訂正前)

<前略>

(注) 2 . 2024年6月26日開催の第74期(2024年3月期)定時株主総会において期末配当を1株につき44円とする剰余金処分案が承認可決され、2024年3月期の年間配当が1株につき68円と決定されたことに伴い、新株予約権付社債の転換価額の調整条項に該当したため、2024年4月1日以降2,162.40円から2,102.70円に調整されております。

<後略>

(訂正後)

<前略>

(注) 2 . 2024年6月26日開催の第74期(2024年3月期)定時株主総会において期末配当を1株につき44円とする剰余金処分案が承認可決され、2024年3月期の年間配当が1株につき68円と決定されたことに伴い、新株予約権付社債の転換価額の調整条項に該当したため、2024年4月1日以降2,162.40円から2,102.90円に調整されております。

<後略>